



УКРАЇНА



Рожнятівська селищна рада
Івано-Франківської області
(двадцять шоста сесія восьмого демократичного скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

від 24 листопада 2022 року
№ 704 - 26/2022

смт. Рожнятів

Про передачу в оренду комунального майна Івано-Франківській КЕЧ району

Керуючись Законами України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного та комунального майна», «Про внесення змін до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 01.04.2022 року № 2181-IX, постанови Кабінету Міністрів України від 27.05.2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», Указами Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», враховуючи звернення Івано-Франківської квартирно-експлуатаційної частини району, рекомендації постійної комісії селищної ради з питань промисловості, підприємництва, інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Включити до Переліку другого типу частину нежитлового приміщення на другому поверсі адміністративної будівлі терапевтичного відділення КНП «Рожнятівська багатопрофільна лікарня» загальною площею **286,2** м кв. за адресою: смт. Рожнятів вул. Шкільна, 17, що підлягає передачі в оренду без проведення аукціону.

2. Дати згоду на укладення договору оренди об'єкта вказаного в п.1 з Івано-Франківською КЕЧ району для розміщення воєнізованого підрозділу.
3. Встановити: строк оренди – 1 (один) рік; розмір орендної плати 1 (одна) грн. в рік, без ПДВ.
4. Відділу економічного розвитку та інвестицій, туризму та комунального майна селищної ради оприлюднити інформаційне повідомлення про передачу в оренду зазначеного у п.1 цього рішення об'єкта без проведення аукціону у строки та спосіб, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану».
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань промисловості, підприємництва, інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства (О. Пицків).

Селищний голова

Василь РИБЧАК